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le 16 novembre 2016
Test 2 — Les pourcentages

*MONTRE TOUT TON TRAVAIL*

Nom :

1. Représente les pourcentages sur les grilles suivantes :

a) 545% /2 b) zg% /2

Y T

2. Estime (sans calculatrice) :

a) 34% de 655 /2 b) 18% de 517 /2
33,3/ de b0 0% de 055 20% de 517
000 -Ta0] ¢ 10 de 685695 10/ de 517 = 54,7
2 box 3 =[98 5a xa =[101)
3. Evalue 52 % de 350. /3

5,8 x 350 _ 203
100




4. Convertis : /3

a) 5 en pourcentage b) 2,34 en fraction  ¢) 20,4% en décimal
_l_-‘_g- xbf e 53 '1' ‘ ¥
as x| 1o e 20,4 = 100

P

e
100

**Répondre aux questions suivantes en phrases complétes**

5. 65% des 80 magasins du centre d'achat offrent des ventes cette semaine.

a) Combien de magasins cela représente-t-il ? /2
box 80 _ [_'[
= |24 Sd magasins
16O offrent des ventes.
b) Combien de magasins n‘offrent pas de ventes ? /}/ |

|00°/s - 6B/ = 35 ¢/, )
5% B0 [g] X B0-52 = [38]
|00 T 98 maga@'m

o nloffrent

6. Des écouteurs coltent 54,99%. Quel est le prix total de ces écouteurs avec ?as \;eqv\'\*e.s
taxes (TPS de 5% et TVP de 8%)?
_— /
|00 ELECINP EPE
- |GG
54,298 + 7168 =|(a 143 S4XE G yod
|60
| e ?Y"\X Yotal d@S e‘fcou-‘reuv S ounM$+ 275§ + L},‘-}O‘F

psk 0,145, - LS



7. McNally Robinson offre un rabais de 25% sur le nouveau livre d'Harry Potter,
avec un rabais additionnel de 15% si tu I'achetes avant 10h30. Si le prix
original du livre est 15,99%, quel est le prix du livre (avant taxes) si tu J'achétes

a 9h?

599%35 - Y pf /s
l00
15,99$ - y,00% = 1,99 $
rix Clu
1Ax1S _ ) 30§ \ivre est 16,19§
100 ovan+t taxes.

1996 -1,80% =109 8]

8. La population d‘une ville est de 50 000 habitants. On prédit que la population de

. 7 ’ LY T o
cette ville va augmenter de =5 % au cours d’une année. Dapres nos prédictions,

quelle serait la population aprés deux années? Arrondis ta réponse a I’'entier

pres.
@ /5
50 000 X 0;7 = 450 @

|00

SoocC + 350 = 90 350 0

20250 ¥ 07 - 353 4z O
100

0
50350 + 352,45 = 5070345 ~|20702)

L& population apves L annees ceralt
de 0702 habirants.






